



扫描二维码轻松下载
衡水日报客户端

权威发布 品质浏览

中共衡水市委 主办
衡水日报社 承办

本版邮箱:hsrbckbjb@163.com

发布最新消息 提供最佳服务

衡水日报 2021年12月27日 星期一 农历辛丑年十一月廿四
HSRBCK 国内统一连续出版物号:CN 13-0012 第5841期

衡水市第五人民医院 衡医广[2021]第06-23-26号
电话:8888120 2345120

大家齐动手 冬日传温情 我市党员干部群众志愿服务清雪除冰



市残联志愿者在清扫积雪。

本报讯(记者杜俊颖)12月24日,我市普降小雪,给全市人民交通出行和日常生活带来诸多不便。衡水市创建办发出倡议,号召大家积极行动起来,参与扫雪除冰志愿服务活动。当天上午,我市党员干部、群众和志愿者纷纷响应号召,拿起工具扫雪除冰。

扫得干干净净。一大早,市机关事务管理局就发出了清扫积雪的倡议,全体党员干部提前到岗,对院内积雪进行清扫。为方便群众办理业务,农商行溢兴支行的营业员们8时许便已经到岗,他们拿起笤帚、铁锹,将营业厅前的积雪清扫干净,并在营业厅入口处铺设防滑垫,方便办事群众进出。在中国人寿衡水分公司门前,干部职工走出办事大厅,清扫街道积雪,保障市民出行安全。

路边积雪,方便学生家长接送,保障学生入校安全。进入校园后,许多小学生也加入到扫雪的队伍中,他们有模有样地拿着工具认真清扫积雪。师生们还将积雪堆成雪人,充分享受劳动的快乐。当日上午,在市人大、市文联、市商务局、市民政局、市退役军人事务局、民生银行衡水分行等机关、企事业单位的扫雪现场,干部职工不畏严寒,有的铲冰层,有的清路面,有的扫边沟……大家仔仔细细地将街道和门前积雪清理干净并集中堆放。尽管每个人的脸都冻得通红,但手中的扫雪工具却一直不停地挥舞着,你铲我扫,忙得热火朝天。路面积雪被清扫干净,极大地方便了群众出行,确保了行人和车辆的安全。大家用实际行动彰显了党员干部和广大志愿者的风采,受到过往市民的称赞。

创城进行时

把冰雪快乐送到家门口 “春风实业集团·冰雪大篷车”开进社区

本报讯(记者田思雨)12月23日,衡水市“春风实业集团·冰雪大篷车”发车仪式在春风实业集团有限责任公司举行,三辆搭载各类冰雪运动器具的“冰雪大篷车”开进冀州区溢阳社区,向群众和学生普及冬奥知识,让他们近距离体验冰雪运动。发车仪式上,与会领导为大篷车队长授旗,共同宣布发车。载有陆地冰壶、桌上冰壶、滑雪器材、冬奥知识宣传材料的“冰雪大篷车”启动发车,开往溢阳社区。活动现场,不少群众驻足冬奥知识宣传展板了解冰雪知识,身着蓝色马甲的社会体育指导员给群众发放冬奥知识宣传单,并耐心讲解。在冰雪运动体验场地,不少群众跃跃欲试。“腕部用力,使劲向前推”“撞击对方冰壶”……社会体育指导员现场指导群众,为他们讲述比赛技巧和规则,喝彩声和加油声交织在一起,热闹非凡。



12月26日,青县人和镇村孝老食堂的志愿者为老人分配饭菜。冬至日那天,在河北青县流河镇人和镇村孝老食堂,87岁的张建兰等14名70岁以上独居老人吃上了热腾腾的饺子。这个食堂一日三餐免费,午餐都是四菜一汤一主食,黄焖鸡块、木须肉、大烩菜……食谱根据时令定期更新,逢年过节改善伙食。为解决农村留守独居老人吃饭问题,2020年12月,人和镇村利用原有红白理事会设施创办孝老食堂,63名志愿者,按照食谱给老人做饭。人和镇村建成青县第一家孝老食堂,资金有保障且运行良好。青县按照因地制宜、自愿参与的原则,在条件成熟的村推广孝老食堂。目前,已建成31个村办孝老食堂,2000多名独居老人从中受益。

挖掘红色资源 传承红色基因 赓续红色血脉 衡水市红色文化传承研究会成立



本报讯(记者田静云)12月26日,衡水市红色文化传承研究会成立大会在桃城区新大陆商业广场举行了成立暨揭牌仪式。市文明办、市文化广电和旅游局、市行政审批局、市民政局及有关部门负责人、协会会员代表等40余人参加了成立大会。衡水市红色文化传承研究会成立大会,表决通过了《衡水市红色文化传承研究会章程》等,民主选举产生了第一届会长、副会长和秘书长。据悉,衡水市红色文化传承研究会是由我市文史学者、院校教授、党员代表、复转军人代表、部分企业家组成的专业性社会团体,集红色文化传承的研究、宣传、教育、推广、培训、开发为一体,是我市唯一一家红色文化传承研究社团组织。目前,协会会员有近百人。协会会长刘义沛表示:“我市是革命老区,有丰富的红色资源。下一步,我们将与全国重点红色传承基地进行多方位合作,创作及拍摄文艺作品、红色影视剧;举办党史、国史、军史、党建等图片展览,开展标准化、系统化、模块化的党建培训;组织红色文化进机关、进校园、进社区、进军营、进老区,将红色文化与旅游、研学等方式相结合。希望通过整体打造,深挖红色文化底蕴,充分发挥我市红色资源优势,为推动红色文化传承研究作出应有贡献。”

衡水“抗疫天使”观看保利大剧院公益演出

本报讯(记者李辉)12月23日晚,衡水保利大剧院邀请衡水市援助湖北、石家庄等地的医疗队员和为本地抗疫作出杰出贡献的医护人员,免费观看了“凤鸣琴笙——邂逅千年的雅集”音乐会。音乐会由上海音乐学院副教授钟之岳领衔演出。钟之岳是笙和古琴演奏家、作曲家。音乐会还邀请艺术家刘泽宙和多名年轻音乐家表演了节目。音乐家们演绎了不同时期、不同风格的传统国乐经典作品,并融入故事情节等戏剧元素,赢得阵阵掌声。衡水市第二人民医院重症医学科护士苏浩然曾赴武汉、石家庄支援抗击疫情。看完演出,他感谢并赞叹说:“这真是一场高水准、高规格的音乐盛会,让我们感受到音乐的艺术魅力,体会到中华优秀传统文化的博大精深。”北京保利剧院管理有限公司运营管理衡水保利大剧院。在保利剧院公司运营指导下,衡水保利大剧院为衡水人民带来了大量高品质的文艺节目,受到广泛欢迎。虽然我们不能和医护人员在一线并肩作战,但我们愿意为抗击疫情作贡献的心情和医护人员是一样的。”衡水保利大剧院总经理段虎表示,剧院将继续深入开展公益全城行动,丰富市民精神文化生活,为建设“六个新衡水”打造诗意栖居的幸福之城注入文艺的磅礴力量。

我市举办首届临床药师典型案例演讲比赛

来自衡水市人民医院的陈赫军、孙红爽、高玲娜斩获本次大赛一等奖



本报讯(郝晓宁、刘福林)为搞好以赛促培练兵技能,呈现临床药师在治疗团队中发挥的重要作用,不断带动科室药师临床服务能力与专业水平的提升,更好为病患提供专业的药学服务,进一步推动全市临床药学的发展,为广大药师提供更宽广的交流平台,12月22日下午,衡水市医学会临床药学会、衡水市药学会质控中心联合举办衡水市首届临床药师典型案例演讲比赛总决赛。大赛在衡水市人民医院(哈励逊国际和平医院)药学部举行。经激烈角逐,来自哈院药学部的临床药师陈赫军以91.33分,孙红爽、高玲娜分别以91

分,斩获本次比赛一等奖。来自哈院的朱小丽、杜雪亭,来自衡水四院的卢子展、衡水中医医院的张萌等4人分获二等奖;来自衡水二院的张佳、衡水四院的王倩,来自衡水六院的赵忠信、曹飞、赵建鹏等5人分获三等奖。故城县人民医院荣获此次大赛的组织奖。临床药师是临床治疗团队成员之一,以其丰富的现代药学知识与医师一起为患者提供和设计最安全、最有效、最经济、最合理的用药方案,在协助医师合理用药上起关键作用。临床药师的作用贯穿于医院里与用药相关的每一个环节,包括协助医师制订个性化给药方案,为患者提供药学服务与咨询以及监察用药过程中发生的不良反应等,协助医师规范用药、合理用药,提高药物疗效和减少不良反应。随着医药卫生事业的发展,患者对医疗及药学服务的需求不断增加,也使得临床药师人才愈来愈受到重视。来自衡水市人民医院、衡水市第二人民医院、衡水市第四人民医院、衡水市第六人民医院、衡水市中医医院、阜城县人民医院、安平县人民医院、故城县人民医院、饶阳县人民医院等9家医院的临床药师,经过初赛选拔,12名临床药师进入了22日举办的总决赛,比赛包括案例演讲和评委专家现场问答两个环节。河北省医学会临床药学分会前任主委、河北省卫健委质控中心主任张淑慧教授,河北省

科大学第四医院药学部副主任侯娟教授在线上担任评委,哈院药学部副主任马红芳、衡水二院药学部主任张静宇、衡水四院药学部主任贾延根等在现场,这5位药学专家担任决赛评委。在决赛中,12位临床药师选择临床上典型的案例,根据患者病情的进展,结合国内外疾病的用药指南以及药物动力学、药物间相互作用、配伍禁忌等各方面知识,展开详细的临床用药分析,以为医护人员和患者提供最有价值的药学服务。面对评委的现场提问,选手们条理清晰、言简意赅、沉着应答,展示了他们扎实深厚的专业功底。在决赛过程中,5位专家评委通过对参赛者整体表现,以及PPT制作、演讲内容的逻辑性和整体构成感、现场回答的流利程度、现场问答情况等逐项打分。张淑慧教授、侯娟教授还就参赛作品的专业性和选手的现场表现力,进行精彩点评。张淑慧为大赛成功举办,作了热情洋溢的致辞。她说,药师工作内容繁杂多样,小到每一餐药的剂型剂量和每一袋输液的配制,大到救治疑难重症患者的个体化用药方案制定,都有药师的身影。举办此次比赛必将带动衡水全科室药师临床服务能力与专业水平的提升,进一步形成浓厚的学习氛围,必将为更多病患提供专业的药学服务,意义深远。在点评时,张淑慧表示,在衡水市医学会临床药

学分会、衡水市药学会质控中心强有力带领下,从这次临床药师比赛可以明显看到衡水市临床药师的整体水平有明显提高。每个选手都展现出很高水准,完全有能力去参加国家级的相关比赛。就下一步工作,张淑慧指出,临床药师要进一步明确站位,切实履行好岗位职责。临床药师尽管有多年的临床经验和临床知识,但没有处方权,只有建议权、审方权和调剂权等,因此要与临床搞好工作协调配合。同时,临床药师在关注用药安全性的同时,还要关注如何提高药物治疗效果,以更好为患者服务,促进医院发展,实现造福社会。衡水市医学会临床药学会分会主委、衡水市药学会质控中心主任,衡水市人民医院药学部主任种宝贵在赛后发言时,首先感谢省评委会专家的辛苦付出和精彩点评,让大家获益匪浅。他说,参赛的临床药师展示了良好的临床服务能力和综合素质,对进一步提高临床的合理用药、规范用药具有很强的指导性。种宝贵表示,衡水市医学会临床药学会分会、衡水市药学会质控中心下一步积极发挥好桥梁作用,为实现衡水临床药师的共同提高,提升临床服务技能和水平,将作出更大努力,构建更宽广的事业平台,促进共同提高,实现共同进步。种宝贵勉励大家要以此次大赛为契机,进一步为临床医生、护士和患者提供更优质的药学服务,为健康衡水建设作出更大贡献。